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KIVIJÄRVEN KUNTA
Kunnanhallitus

KOKOUSPÖYTÄKIRJA Nro Sivu

6 / 2026

KOKOUSAIKA 10.06.2026 klo 17.30 – 21.40
11.06.2026 klo 18.30 – 20.02

KOKOUSPAIKKA Valtuustosali

SAAPUVILLA OLLEET 
JÄSENET

x Hautanen Maire, 1. vpj.  Leppänen Aune

x Hakkarainen Olavi Ruusuvirta Lauri

x Kainulainen Aimo Hertteli Markku 

x Kinnunen Tomi

x Leppänen Erkki, pj Sarén Riitta

x  Leppänen Sonja, 2. vpj  Piispanen Hanne-Mari

x Tobiasson Eeva-Liisa Tobiasson Heikki

MUUT SAAPUVILLA 
OLLEET 
(ja läsnäolon peruste)

x Kotilainen Henri,  kunnanvaltuuston puheenjohtaja 10.06.2026

x Sarèn Riitta, kunnanvaltuuston 1. varapuheenjohtaja

x Holm Kari, kunnanvaltuuston 2. varapuheenjohtaja

Helppikangas Pekka, kunnanjohtaja, esittelijä/pöytäkirjanpitäjä
Rautiainen Ville, elinvoima-asiamies

LAILLISUUS JA 
PÄÄTÖSVALTAISUUS

§ 62

ASIAT § 64 - 84

PÖYTÄKIRJAN 
TARKASTUSTAPA

§ 63

PÖYTÄKIRJAN 
ALLEKIRJOITUS JA 
VARMENNUS

Puheenjohtaja Pöytäkirjapitäjä

Erkki Leppänen Pekka Helppikangas

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS 
Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu 
kokouksen kulun mukaiseksi. 

Tarkastettu sähköisesti
Allekirjoitukset

 Maire Hautanen Olavi Hakkarainen

PÖYTÄKIRJA YLEISESTI 
NÄHTÄVILLÄ 

Kivijärven kunnan kotisivuilla 15.06. – 07.07.2026

Virka-asema Allekirjoitus 

Kirjanpitäjä
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KIVIJÄRVEN KUNTA
Kunnanhallitus

Kokouspäivämäärä Sivu

10.06.2026
11.06.2026

KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Khall § 62
10.06.2026

Kivijärven  kunnan  hallintosäännön  §  80 mukaan  kokouskutsun 
antaa  puheenjohtaja  tai  hänen  estyneenä  ollessaan 
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika 
ja paikka sekä käsiteltävät asiat. Kokouskutsussa on mainittava, mitä 
toimielimen päätöksentekotapaa noudatetaan kunkin asian kohdalla. 

Esityslista,  joka  sisältää  selostuksen  käsiteltävistä  asioista  ja 
ehdotukset  toimielimen  päätöksiksi,  lähetetään  kokouskutsun 
yhteydessä,  jolleivat  erityiset  syyt  ole  esteenä.  Jos  esityslistalla, 
liitteissä tai oheismateriaalissa on salassa pidettäviä tietoja, asiakirjaan 
tehdään merkintä salassapidosta. 

Kokouskutsu lähetetään jäsenille ja muille, joilla on läsnäolo-oikeus 
tai -velvollisuus, vähintään neljä (4) päivää ennen kokousta.

Hallintosäännön  §  82  mukaan:  Esityslista  julkaistaan  kunnan 
verkkosivuilla.  Ennen  julkaisemista  esityslistalta  poistetaan  salassa 
pidettävät tiedot sekä henkilötiedot, joihin ei liity tiedottamisintressiä. 
Verkossa  julkaistavalta  esityslistalta  voidaan  poistaa  yksittäisiä 
kokousasioita,  joihin  ei  liity  erityistä  tiedottamisintressiä  tai  mikäli 
erityisestä  syystä  asian  valmistelua  ei  julkisteta  ennen  päätök-
sentekoa. Esityslistan liitteitä julkaistaan verkossa harkinnan mukaan 
ottaen huomioon kunnan asukkaiden tiedonsaanti-intressit.

Kivijärven  kunnan  hallintosäännön  §  84   mukaan Toimielimen 
jäsenen  on  kutsuttava  varajäsen  sijaansa,  mikäli  hän  ei  pääse 
kokoukseen.  Kun  jäsen  on  esteellinen  jossakin  kokousasiassa  tai 
esteen vuoksi ei voi osallistua jonkin asian käsittelyyn, hän voi kutsua 
varajäsenen  yksittäisen  asian  käsittelyyn.  Myös  puheenjohtaja, 
esittelijä tai toimielimen sihteeri voivat toimittaa kutsun varajäsenelle. 

Muu toimielin kuin valtuusto on päätösvaltainen, kun enemmän kuin 
puolet jäsenistä on läsnä.

Kunnanjohtaja:

Puheenjohtaja  toteaa  kokouksen  laillisesti  kokoonkutsutuksi  ja 
päätösvaltaiseksi.

Päätös: 

Kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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KIVIJÄRVEN KUNTA
Kunnanhallitus

Kokouspäivämäärä Sivu

10.06.2026
11.06.2026

PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALITSEMINEN

Khall § 63
10.06.2026

Kivijärven  kunnan  hallintosäännön  §  10.12 mukaan  pöytäkirja 
tarkastetaan  toimielimen  päättämällä  tavalla.  Puheenjohtajan  ja 
pöytäkirjantarkastajien  on  allekirjoitettava  sekä  pöytäkirjan 
kansilehti  että tehtävä jokaiseen pöytäkirjan sivuun tarkastustaan 
osoittava merkintänsä.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  valitsee  Maire  Hautasen  ja  Olavi  Hakkaraisen     
tarkastamaan tämän kokouksen pöytäkirjan.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja

https://sign.visma.net/fi/document-check/ad095dbf-aec7-4dcb-9685-600487da84a8

Electronically signed / Sähköisesti allekirjoitettu / Elektroniskt signerats / Elektronisk signert / Elektronisk underskrevet

www.vismasign.com



KIVIJÄRVEN KUNTA
Kunnanhallitus

Kokouspäivämäärä Sivu

10.06.2026
11.06.2026

TARKASTUSLAUTAKUNNAN VARAJÄSENEN VALINTA

Khall § 64
10.06.2026

Hannele  Kemppainen  on  menettänyt  vaalikelpoisuutensa 
tarkastuslautakuntaan  hänen  puolisonsa  tultua  nimitetyksi 
kunnanhallituksen jäseneksi (kuntalaki 75.1 § 3-kohta).

Kuntalaki 71 § Yleinen vaalikelpoisuus

Vaalikelpoinen kunnan luottamustoimeen on henkilö:

1) jonka kotikunta kyseinen kunta on;

2)  jolla  on  jossakin  kunnassa  äänioikeus  kuntavaaleissa  sinä 
vuonna, jona valtuutetut valitaan tai vaali muuhun luottamustoimeen 
toimitetaan; ja

3) jota ei ole julistettu vajaavaltaiseksi.

Kuntalaki 75 § Vaalikelpoisuus tarkastuslautakuntaan

Vaalikelpoinen tarkastuslautakuntaan ei ole:

1) kunnanhallituksen jäsen;

2) pormestari ja apulaispormestari;

3)  henkilö,  joka  on  kunnanhallituksen  jäsenen,  kunnanjohtajan, 
pormestarin tai apulaispormestarin hallintolain esteellisyysperusteita 
koskevan 28 §:n 2 ja 3 momentissa tarkoitettu läheinen;

4)  henkilö,  joka  on  kunnan  tai  kunnan  määräysvallassa  olevan 
yhteisön tai säätiön palveluksessa taikka toimitusjohtajana tai sitä 
vastaavassa  asemassa  kunnan  määräysvallassa  olevassa 
yhteisössä tai säätiössä;

5) henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseeen.

Kuntalaki 73 § Vaalikelpoisuus kunnanhallitukseen

Vaalikelpoinen  kunnanhallitukseen  on  henkilö,  joka  on 
vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan:

1)  välittömästi  kunnanhallituksen  alaisena  toimiva  kunnan 
palveluksessa oleva henkilö;

2)  henkilö,  joka  on  kunnanhallituksen  tehtäväalueella  toimivan, 
kunnan määräysvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa;

3)  kunnan  palveluksessa  oleva  henkilö,  joka  lautakunnan 

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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Kokouspäivämäärä Sivu

10.06.2026
11.06.2026

esittelijänä  tai  muuten  vastaa  kunnanhallituksen  käsiteltäväksi 
tulevien asioiden valmistelusta;

4) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 
jäsenenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen 
rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä 
tai  säätiössä,  jos  kysymyksessä  on  sellainen  yhteisö,  jolle 
kunnanhallituksessa tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu 
on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa.

Henkilöstön  edunvalvonnasta  asianomaisessa  kunnassa 
huolehtivan  yhteisön  hallituksen  tai  siihen  rinnastettavan 
toimielimen puheenjohtaja ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen. 
Vaalikelpoinen  ei  myöskään  ole  henkilö,  joka  yhteisön 
neuvottelijana  tai  muussa  vastaavassa  ominaisuudessa  vastaa 
edunvalvonnasta.

Enemmistön  kunnanhallituksen  jäsenistä  on  oltava  muita  kuin 
kunnan  tai  kunnan  määräysvallassa  olevan  yhteisön  tai  säätiön 
palveluksessa olevia henkilöitä.

Edellä 1 momentin 4 kohtaa ei sovelleta kunnan määräysvallassa 
olevan  yhteisön  hallituksen  tai  siihen  rinnastettavan  toimielimen 
jäseneen.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  esittää  valtuustolle,  että  Anne  Kalmarille  valitaan 
uusi henkilökohtainen varajäsen tarkastuslautakuntaan.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Ville Rautiainen saapui kokoukseen klo 17.44.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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Kokouspäivämäärä Sivu
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TEKNISEN LAUTAKUNNAN 1. VARAPUHEENJOHTAJAN NIMEÄMINEN

Khall § 65
10.06.2026

Teknisen lautakunnan 1.  varapuheenjohtaja Hannele Kemppaisen 

tultua  nimitetyksi  teknisen  lautakunnan  puheenjohtajaksi  on 

valittava uusi 1. varapuheenjohtaja.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  esittää  valtuustolle  teknisen  lautakunnan  1. 
varapuheenjohtajan valitsemista.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja

https://sign.visma.net/fi/document-check/ad095dbf-aec7-4dcb-9685-600487da84a8

Electronically signed / Sähköisesti allekirjoitettu / Elektroniskt signerats / Elektronisk signert / Elektronisk underskrevet

www.vismasign.com



KIVIJÄRVEN KUNTA
Kunnanhallitus

Kokouspäivämäärä Sivu

10.06.2026
11.06.2026

KUNNANHALLITUKSEN VARAJÄSENEN VALINTA

Khall § 66
10.06.2026

Henri Kotilaiselle on edellisessä valtuuston kokouksessa myönnetty 
ero kunnanhallituksen varajäsenyydestä.

Kuntalaki 71 §Yleinen vaalikelpoisuus

Vaalikelpoinen kunnan luottamustoimeen on henkilö:

1) jonka kotikunta kyseinen kunta on;

2)  jolla  on  jossakin  kunnassa  äänioikeus  kuntavaaleissa  sinä 
vuonna, jona valtuutetut valitaan tai vaali muuhun luottamustoimeen 
toimitetaan; ja

3) jota ei ole julistettu vajaavaltaiseksi

Kuntalaki 73 §Vaalikelpoisuus kunnanhallitukseen

Vaalikelpoinen  kunnanhallitukseen  on  henkilö,  joka  on 
vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan:

1)välittömästi  kunnanhallituksen  alaisena  toimiva  kunnan 
palveluksessa oleva henkilö;

2)henkilö,  joka  on  kunnanhallituksen  tehtäväalueella  toimivan, 
kunnan määräysvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa;

3)kunnan palveluksessa oleva henkilö, joka lautakunnan esittelijänä 
tai  muuten  vastaa  kunnanhallituksen  käsiteltäväksi  tulevien 
asioiden valmistelusta;

4)henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 
jäsenenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen 
rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä 
tai  säätiössä,  jos  kysymyksessä  on  sellainen  yhteisö,  jolle 
kunnanhallituksessa tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu 
on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa.

Henkilöstön  edunvalvonnasta  asianomaisessa  kunnassa 
huolehtivan  yhteisön  hallituksen  tai  siihen  rinnastettavan 
toimielimen puheenjohtaja ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen. 
Vaalikelpoinen  ei  myöskään  ole  henkilö,  joka  yhteisön 
neuvottelijana  tai  muussa  vastaavassa  ominaisuudessa  vastaa 
edunvalvonnasta.

Enemmistön  kunnanhallituksen  jäsenistä  on  oltava  muita  kuin 
kunnan  tai  kunnan  määräysvallassa  olevan  yhteisön  tai  säätiön 
palveluksessa olevia henkilöitä.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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Edellä 1 momentin 4 kohtaa ei sovelleta kunnan määräysvallassa 
olevan  yhteisön  hallituksen  tai  siihen  rinnastettavan  toimielimen 
jäseneen.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  esittää  valtuustolle,  että  Tomi  Kinnuselle  valitaan 
uusi henkilökohtainen varajäsen kunnanhallitukseen.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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Kokouspäivämäärä Sivu
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TARKASTUSLAUTAKUNNAN VARAJÄSENEN VALINTA

Khall § 67
10.06.2026

Tarkastuslautakunnan varajäsen Kirsti  Möttönen on kuollut,  minkä 
vuoksi  on  valittava  uusi  henkilökohtainen  varajäsen  Minna  de 
Clouxille.

Kuntalaki 71 § Yleinen vaalikelpoisuus

Vaalikelpoinen kunnan luottamustoimeen on henkilö:

1) jonka kotikunta kyseinen kunta on;

2)  jolla  on  jossakin  kunnassa  äänioikeus  kuntavaaleissa  sinä 
vuonna, jona valtuutetut valitaan tai vaali muuhun luottamustoimeen 
toimitetaan; ja

3) jota ei ole julistettu vajaavaltaiseksi.

Kuntalaki 75 § Vaalikelpoisuus tarkastuslautakuntaan

Vaalikelpoinen tarkastuslautakuntaan ei ole:

1) kunnanhallituksen jäsen;

2) pormestari ja apulaispormestari;

3)  henkilö,  joka  on  kunnanhallituksen  jäsenen,  kunnanjohtajan, 
pormestarin tai apulaispormestarin hallintolain esteellisyysperusteita 
koskevan 28 §:n 2 ja 3 momentissa tarkoitettu läheinen;

4)  henkilö,  joka  on  kunnan  tai  kunnan  määräysvallassa  olevan 
yhteisön tai säätiön palveluksessa taikka toimitusjohtajana tai sitä 
vastaavassa  asemassa  kunnan  määräysvallassa  olevassa 
yhteisössä tai säätiössä;

5) henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseeen.

Kuntalaki 73 § Vaalikelpoisuus kunnanhallitukseen

Vaalikelpoinen  kunnanhallitukseen  on  henkilö,  joka  on 
vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan:

1)  välittömästi  kunnanhallituksen  alaisena  toimiva  kunnan 
palveluksessa oleva henkilö;

2)  henkilö,  joka  on  kunnanhallituksen  tehtäväalueella  toimivan, 
kunnan määräysvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa;

3)  kunnan  palveluksessa  oleva  henkilö,  joka  lautakunnan 

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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esittelijänä  tai  muuten  vastaa  kunnanhallituksen  käsiteltäväksi 
tulevien asioiden valmistelusta;

4) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 
jäsenenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen 
rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä 
tai  säätiössä,  jos  kysymyksessä  on  sellainen  yhteisö,  jolle 
kunnanhallituksessa tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu 
on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa.

Henkilöstön  edunvalvonnasta  asianomaisessa  kunnassa 
huolehtivan  yhteisön  hallituksen  tai  siihen  rinnastettavan 
toimielimen puheenjohtaja ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen. 
Vaalikelpoinen  ei  myöskään  ole  henkilö,  joka  yhteisön 
neuvottelijana  tai  muussa  vastaavassa  ominaisuudessa  vastaa 
edunvalvonnasta.

Enemmistön  kunnanhallituksen  jäsenistä  on  oltava  muita  kuin 
kunnan  tai  kunnan  määräysvallassa  olevan  yhteisön  tai  säätiön 
palveluksessa olevia henkilöitä.

Edellä 1 momentin 4 kohtaa ei sovelleta kunnan määräysvallassa 
olevan  yhteisön  hallituksen  tai  siihen  rinnastettavan  toimielimen 
jäseneen. 

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  esittää,  että  valtuusto  valitsee  uuden 
henkilökohtaisen  varajäsenen  tarkastuslautakuntaan  Minna  de 
Clouxille.

Päätös: 

Päätösesitys hyväksyttiin  yksimielisesti.

                                       

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
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KUNNANHALLITUKSEN KOKOUKSET VUONNA 2026

Khall § 68
10.06.2026

Kivijärven  kunnan  hallintosäännön  luku  7.1 koskee 
kokousmenettelyä.   Hallintosäännön § 79 mukaan kunnanhallitus 
päättää varsinaisten kokoustensa ajan ja paikan.  Kokous pidetään 
myös,  milloin  puheenjohtaja  katsoo  kokouksen  tarpeelliseksi  tai 
enemmistö  toimielimen  jäsenistä  tekee  puheenjohtajalle  esityksen 
kokouksen pitämisestä ilmoittamansa asian käsittelyä varten. Tällöin 
puheenjohtaja määrää kokousajan. 

Puheenjohtaja voi perustellusta syystä peruuttaa kokouksen. 

Hallintosäännön  80 §:n mukaan kokouskutsun antaa puheenjohtaja 
tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja.

Kokouskutsussa  on  ilmoitettava  kokouksen  aika  ja  paikka  sekä 
käsiteltävät asiat. Kokouskutsussa on mainittava, mitä toimielimen 
päätöksentekotapaa noudatetaan kunkin asian kohdalla. 
Esityslista,  joka  sisältää  selostuksen  käsiteltävistä  asioista  ja 
ehdotukset  toimielimen  päätöksiksi,  lähetetään  kokouskutsun 
yhteydessä,  jolleivat  erityiset  syyt  ole  esteenä.  Jos  esityslistalla, 
liitteissä  tai  oheismateriaalissa  on  salassa  pidettäviä  tietoja, 
asiakirjaan tehdään merkintä salassapidosta. 
Kokouskutsu lähetetään jäsenille ja muille, joilla on läsnäolo-oikeus 
tai -velvollisuus, vähintään neljä päivää ennen kokousta. 

Kivijärven kunnan hallintosäännön § 84 / Varajäsenen kutsuminen

Toimielimen jäsenen on kutsuttava varajäsen sijaansa, mikäli  hän ei 
pääse kokoukseen. Kun jäsen on esteellinen jossakin kokousasiassa 
tai  esteen  vuoksi  ei  voi  osallistua  jonkin  asian  käsittelyyn,  hän  voi 
kutsua varajäsenen yksittäisen asian käsittelyyn. 

Myös  puheenjohtaja,  esittelijä  tai  toimielimen  sihteeri  voivat 
toimittaa kutsun varajäsenelle. 

Koska kunnan hallitustyöskentelyä on jaettu  kunnanhallituksen ja 
toimialahallituksina  toimivien  lautakuntien  kesken,  tulee 
kunnanhallituksen päätettäväksi lukumääräisesti vähemmän asioita, 
minkä  vuoksi  harvemmalla  kokoustahdilla  kyetään  käsittelemään 
esille tulevat asiat ja saavutetaan samalla myös kokouspalkkioissa 
säästöjä.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  päättää,  että  sen  kokoukset  pidetään 
pääsääntöisesti kunkin kuukauden ensimmäinen maanantai alkaen 
klo 17.30  ja tarvittaessa pidetään ylimääräinen kokous.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
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Kokouskutsut toimitetaan kunnanhallituksen jäsenille sähköpostitse 
neljä  (4)  päivää ennen kokousta.   Kokouskutsu lähetetään myös 
kunnanvaltuuston  puheenjohtajalle,  I  varapuheenjohtajalle  ja  II 
varapuheenjohtajalle sekä kunnanjohtajalle.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.
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TYÖSOPIMUSSUHTEISEN TEHTÄVÄN TÄYTTÖLUPA

Teknltk § 22
12.05.2026

Khall § 69
10.06.2026

Teknisellä osastolla on tällä hetkellä kolme (3) toistaiseksi voimassa 
olevaa  työsuhteista  laitosmiestä  ja  sen  lisäksi  yksi  (1) 
määräaikaisella  työsopimuksella  oleva  oppisopimustyöntekijä 
(kiinteistönhoitaja).

Laitosmies,  joka  toimii  vastaavana  puhdistamonhoitajana,  jää 
eläkkeelle 1.7.2026 lukien. 

Puhdistamojen  toiminnan  ylläpitoon  tarvitaan  vähintään  kaksi 
nimettyä  henkilöä,  jotka  pystyvät  ohjaamaan  puhdistusprosessia, 
joten  tehtävän  pääpaino  kohdistuu  puhdistamojen  ylläpitoon. 
Tarvittaessa  valittu  henkilö  suorittaa  alan  ammattipätevyyden 
oppisopimuskoulutuksena työn ohessa.

Tehtävän  palkka  vastaa  kunta-alan  teknisen  henkilöstön 
työehtosopimuksessa määritettyä tehtäväkohtaista palkkaa 2247,11 
€/kk  (palkkaryhmä  5  01  04  01  8).  Lisäksi  on  mahdollista  saada 
työkokemuslisää työhistoriasta riippuen 4-8 %.

Tekninen johtaja:

Esitän,  että  tekninen  lautakunta  hakee  täyttöluvan  laitosmiehen 
tehtävään 1.8.2026 lukien. Palkka on 2247,11 euroa / kk. Lisäksi on 
mahdollista  saada  ammattialalisää  aiemmasta  työkokemuksesta 
riippuen.

Päätös: Hyväksyttiin yksimielisesti

Tiedoksi: Kunnanhallitus

------------------------------------

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  palauttaa  asian  tekniselle  lautakunnalle 
kokonaisselvityksen  tekemiseksi  esimiestyön  kehittämiseksi  ja 
resursoimiseksi teknisellä osastolla.

Päätös: 

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
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KESKUSTAAJAMAN KEHITTÄMISSUUNNITELMA

Khall § 70
10.06.2026

Liite 26

Osana  Kivijärven  keskustaajaman  kehittämistä,  Kivijärven  kunta 
aloitti keskustaajaman kehittämishankkeen. Hankkeessa toteutettiin 
keskustaajaman  ideasuunnitelma.  Suunnitelmaan  varten  kuultiin 
kuntalaisia ja kesäkivijärvisiä järjestämällä kysely syyskesän 2025 
aikana.  Kyselyn  tulokset  esiteltiin  elinvoimatyöryhmässä  syksyllä 
2025.

Pitkin syksyä 2025 ja alkuvuotta 2026 kehittämishankkeen tuloksia 
ja  niistä  koottavaa  ideasuunnitelmaa käsiteltiin  Kivijärven  kunnan 
elinvoimatyöryhmässä. Valmisteluun kuului myös ideasuunnitelman 
laatijan  vierailut  elinvoimatyöryhmässä,  jossa  työryhmän  jäsenet 
ottivat  kantaa  valmistuvaan  suunnitelmaan.  Nyt  ideasuunnitelma 
(LiiteX: Ideasuunnitelma) on valmis ja toimii pohjana vuoden 2027 
investoinneille ja työohjelmille.

Suunnitelmaa  on  jo  lähdetty  toteuttamaan  sen 
valmistumisvaiheessa,  esimerkiksi  Nousupellon  alueelle  on 
perustettu niitty ja Kukkoniemen aluetta kehitetään jo vuoden 2026 
aikana. Seuraava askel keskustaajaman kehittämisessä on päättää 
ideasuunnitelman  aiheiden  toteuttamisjärjestys  ja  laatia 
konkreettiset  toteutussuunnitelmat  näiden  ideasuunnitelman 
aiheiden toteutukselle. Työ voidaan aloittaa jo syksyn talousarvion 
laadinnan  yhteydessä  ja  toteutus  on  mahdollista  aloittaa  vuonna 
2027.

Jo  ennen  vuotta  2027  on  mahdollista  toteuttaa  suunnitelmaa 
nykyisen talousarvion kautta. Suunnitelmaa on merkitty Kivijärven 
valotaulun  paikka  ja  valotaululle  on  varattu  vuoden  2026 
talousarvioon  55 000  euron  määräraha  investointiosaan.  Näin 
suunnitelman toteutusta saadaan jaksotettua useille vuosille.

Valmistelija: Elinvoima-asiamies

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  hyväksyy  kehittämishankkeen  ideasuunnitelman 
liitteen  26  muodossa  ja  toteaa,  että  ensimmäisenä  ideana 
toteutetaan sähköinen mainostaulu.

Mainostaulun  hankinnan  kilpailutuksen  valmistelun  suorittaa 
elinvoima-asiamies  ja  teknisen  toteutuksen  kuten  sähkötyöt  ja 
perustuksen tekemisen suorittaa tekninen osasto.

Päätös:
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Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Tiedoksi                Elinvoima-asiamies
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VALTUUTETTUJEN TEKEMÄT ALOITTEET

Khall § 71
10.06.2026

Hallintosääntö 74 § Valtuutettujen aloitteet 

Valtuustoryhmällä ja valtuutetulla on oikeus tehdä kirjallisia aloitteita 
kunnan toimintaa ja hallintoa koskevissa asioissa. Aloite annetaan 
puheenjohtajalle.
Aloite on sitä enempää käsittelemättä lähetettävä kunnanhallituksen 
valmisteltavaksi.
Valtuusto  voi  päättää,  että  aloitteessa  tarkoitetun  asian 
valmistelusta käydään lähetekeskustelu.
Kunnanhallituksen  on  vuosittain  huhtikuun  loppuun  mennessä 
esitettävä  valtuustolle  luettelo  valtuutettujen  tekemistä  ja 
kunnanhallitukselle  lähetetyistä  aloitteista,  joita  valtuusto  ei 
edellisen  vuoden  loppuun  mennessä  ole  lopullisesti  käsitellyt. 
Samalla  on  ilmoitettava,  mihin  toimenpiteisiin  niiden  johdosta  on 
ryhdytty. Valtuusto voi todeta, mitkä aloitteista on käsitelty loppuun.

---------------------------------------------------------

Aiempina vuosina tehdyt /käsittely kesken:

Valtuutettu Maire Hautasen valtuustoaloite 13.12.2021 § 70:

”Aloite siitä, että tultaessa Kivijärvelle, olisi kiva nähdä kyltti, jossa 
tulija toivotetaan tervetulleeksi paikkakunnalle. Suurin osa kunnista 
käyttää paikkakunnan nimeä saavuttaessa sinne. Syntyi ajatus, joka 
käy ilmi oheisesta piirroksestani.
”Rakennelma” olisi kelohonkaa/hirttä. Siihen poltettuna ”KIVIJÄRVI 
TERVETULOA VIIHTYMÄÄN”

Kelohongasta monenlaisia tekee esim. Huliswood 43500 Karstula, 
Puustinen Oy, 73120 Lapinlahti.
Tämä nostaisi jollain tapaa ”Kivijärvi-imagoa” ja hitusen paremmin 
näkyväksi.

Asiaa on käsitelty elinvoimatyöryhmän kokouksessa 19.08.2024.

Teos on valmistumassa ja sijoituspaikan löydyttyä teos asennetaan 
paikalleen.

Asian toteutus on osittain kesken.
-------------------------------------------------------------

Yhteislista Kivijärvisten parhaaksi / Antti Urpilaisen ja Aimo 
Kainulaisen aloite Kvalt § 9 11.03.2024 Liite nro 5
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Tuulivoimarakentamisen  kuntakohtaisen  strategian  laatimisesta 
Kivijärvelle on liitteenä 5. 

Valmisteltavaksi: Tekninen lautakunta

Asian käsittely

Kivijärvi kuntastrategiassa 2025-2029 Hyvinvoinnin suuntaviivoissa 
Kivijärvi  tavoittelee  hiilineutraaliutta  ilmastostrategian  mukaisesti. 
Apuna  siinä  toimii  Kivijärven  kunnan  ilmastosuunnitelma  2025-
2035,  jossa  kohdassa  Energia  on  strategisesti  otettu  kanta 
uusiutuvan energian tuotannon edistämiseen.

Asia katsotaan loppuun käsitellyksi.
--------------------------------------------------------

Riku Kalmari jätti seuraavan valtuustoaloitteen
24.06.2024 Kvalt § 22

Esitän,  että  ”Moottorisaha  soikoon”-  tapahtuman  ylimääräiset 
patsaat  laitettaisiin  esille  esimerkiksi  Alangon  tontille  tai 
vuokrattaisiin peltoa, missä oli  auringonkukkia vuonna 2022. Näin 
patsaat ilahduttaisivat Kivijärven asukkaita ja matkailijoita.
Toinen vaihtoehto on kerätä rahaa tuleviin moottorisaha tapahtumiin 
myymällä  patsaitten  vuokraoikeuksia  kivijärveläisille  yrityksille  ja 
yksityisille.  Joka  tapauksessa  patsaat  kannattaisi  laittaa  esille  ja 
nostaa pystyyn läjästä.

Asian käsittely:

Moottorisahafestivaalin veistosten myyminen

Kunnanhallitus  oikeutti  päätöksellään  17/2025 
moottorisahafestivaalin ohjausryhmän myymään taideteoksia esim. 
Kukkomarkkinoilla  tarkoituksenmukaiseksi  katsomallaan  tavalla. 
Näin  saadut  varat  vähentävät  tulevina  vuosina  kuntaosuutta 
tapahtuman järjestämiseksi.

Patsaita  on  esillä  Kirsikkapuistossa  ja  yksittäisissä  paikoissa 
kunnan kiinteistöillä.

Aloite katsotaan loppuun käsitellyksi.
-------------------------------------------------------------------------

Antti  Urpilainen  ja  Aimo  Kainulainen  jättivät  seuraavan 
valtuustoaloitteen 04.03.2025 § 7 Liite nro 7:

Ei tuulivoimaa Kivijärvelle eikä lisää sen vaikutusalueelle on liitteenä 
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7.

Valmisteltavaksi: Strategiatyöryhmä

Asian käsittely:

Kivijärvi kuntastrategiassa 2025-2029 Hyvinvoinnin suuntaviivoissa 
Kivijärvi  tavoittelee  hiilineutraaliutta  ilmastostrategian  mukaisesti. 
Apuna  siinä  toimii  Kivijärven  kunnan  ilmastosuunnitelma  2025-
2035,  jossa  kohdassa  Energia  on  strategisesti  otettu  kanta 
uusiutuvan energian tuotannon edistämiseen.

Aloite katsotaan loppuunkäsitellyksi.
-------------------------------------------------------------

Henri Kotilainen jätti seuraavan valtuustoaloitteen 
04.03.2025 § 8

”Valtuustoaloite  kuntosali-  ja  liikuntavuorojen  käyttömaksuista 
vapauttaminen.
Liikunnan  ja  urheilun  edistäminen  on  tärkeää  kuntalaisten 
hyvinvoinnin  ja  terveyden  kannalta.  Maksuttomat 
liikuntamahdollisuudet kannustavat ikäryhmiä liikkumaan enemmän 
ja  osallistumaan  aktiivisesti  erilaisiin  liikuntamuotoihin.  Tämä 
puolestaan  vähentää  terveydenhuollon  kustannuksia  pitkällä 
aikavälillä ja parantaa kuntalaisten elämänlaatua. 

Tämä aloite perustuu siihen, että monet muut liikuntamuodot, kuten 
hiihto,  jääkiekko,  tennis  ja  frisbeegolf,  ovat  jo  maksuttomia  sekä 
näiden liikuntapaikat kunnan ylläpitämiä. Esitän, että kunta ryhtyy 
toimenpiteisiin  kuntosali-  ja  liikuntasalivuorojen  käyttömaksujen 
poistamiseksi  ja  varmistaa,  että  nämä  palvelut  ovat  kaikkien 
kuntalaisten saatavilla ilman taloudellisia esteitä.”

Sivistyslautakunta  on  aloitteen  johdosta  esittänyt 
kunnanhallitukselle 29.4.2025 § 21, että kunto- ja liikuntasaleja ei 
muuteta  maksuttomiksi  eli  aloite  ei  anna  aihetta  toimenpiteisiin. 
Perusteena oli nykyisten hintojen edullisuus, kustannustenkatetarve 
ym. perusteet.

Kunnanhallitus on hyväksynyt päätöksen yksimielisesti 5.5.2025 § 
60. Samalla hallitus on esittänyt sivistyslautakunnalle, että se voisi 
"harkita  kuntosalien  kohdalla  määräaikaista  kampanjaa 
huojennetuin käyttömaksuin".

Sivistyslautakunta  ei  ole  käsitellyt  toistamiseen  asiaa,  koska  ns. 
huojennus  on  jo  olemassa:  kuntosali  Impulssia  voi  käyttää 
maksuttomasti  maanantaiaamuisin  ja  aamupäivisin.  Ilmainen 
käyttövuoro on tarkoitettu yli 65-vuotiaille. Lisäksi sivistyslautakunta 
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on kuntosalimyyntiä varten vastikään hankkinut  järjestelmän, jolla 
kuntalaiset  voivat  omatoimisesti  maksaa  ja  saada  ovikoodin 
kuntosaleille. Sivistysosaston maksuista päättää sivistyslautakunta.

Aloite katsotaan loppuunkäsitellyksi.

-------------------------------------------------------------

Antti  Urpilainen  ja  Aimo  Kainulainen  jättivät  seuraavan 
aloitteen 17.11.2025 § 53:

”Vaadimme,  että  valtuusto-  ja  kuntalaisaloitteiden  maksimi 
käsittelyaika määritellään kunnassa, kiireellisenä tai ei kiireellisenä 
jätetyille.

Perustelut: Nykyisellään aloitteiden käsittelyaikoja ei ole määritelty 
lainkaan,  jolloin  jopa valtuustolle  kiireellisenä jätettyjä  aloitteita  ei 
ole  käsitelty  vielä  1,5  vuoden  aikana.  Tästä  esimerkkinä  esim. 
tuulivoima-strategian luomiseksi tekemämme valtuustoaloite ei ole 
edennyt alkua pidemmälle. Tämäkin aloite olisi pitänyt käsitellä jo 
ennen tuulivoimasta tehtyjä päätöksiä.

Mielestämme kaikki aloitteet tulisi saada päätökseen viimeistään 6 
kk:n  kuluessa  jättöpäivästä.  Muutoin  aloitteen  tekemisellä  ei  ole 
merkitystä,  koska  aloitteiden  tekijät  passivoituvat,  ellei  asioita 
käsitellä  silloin  kun  ne  ovat  ajankohtaisia.  Kun  käsittely  pitkittyy 
vuosien mittaiseksi, itse pääasian merkityskin voi muuttua.”

Aloitteen  pohjalta  päätetään,  että  aloite  on  oltava  suoritetun 
valmistelun pohjalta ensimmäisen kerran puolen vuoden kuluessa 
toimielimen käsittelyssä.

Asia katsotaan loppuun käsitellyksi.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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KIRJANPITOPALVELUJEN HANKINTA AJALLE 1.1.2027-31.12.2028

Khall § 72
10.06.2026

Greenstep Oy on 15.5.2026 tehnyt tarjouksen kirjanpitopalvelujen 
tarjoamisesta kahdelle vuodelle yhteensä hintaan 47.312 €.

Palvelu  kattaa  kirjanpidon,  ohjelmistokulut  sekä  tilinpäätöksen. 
Kunnalle jää roolia osto- ja myyntilaskujen käsittelyssä ja se laatii 
toimintakertomuksen tilinpäätöksen oheen.

Kivijärven  kunta  on  sopiva  kuntayksikkö  yritykselle  referenssin 
saamiseksi kirjanpitopalvelujen tarjoamiseen kuntasektorille.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  päättää  hankkia  1.1.2027  lukien  24  kuukauden 
ajaksi  kirjanpitopalvelut  Greenstep  Oy:ltä  hyväksyen  sen 
tarjouksen.

Hankintasopimus tehdään kirjallisesti.

Päätös:

Kunnanhallitus  päätti  säilyttää  taloushallinnon  kunnan  omana 
toimintona,  minkä  vuoksi  se  ei  hyväksynyt  päätösesitystä  eikä 
hankintasopimusta tehdä.

Tiedoksi                   Tarjouksenjättäjä

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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SIVISTYSOSASTON TÄYTTÖLUPA / TAINIONMÄEN KOULU

Khall § 73
10.06.2026

Kunnan  henkilöstöpolitiikan  mukaan  ”viran/toimen  tarpeellisuus, 
sisältö, sen kehittämistarve sekä viran/toimenhaltijalta edellytettävät 
ominaisuudet selvitetään aina ennen hankintatoimiin ryhtymistä”.

Henkilöstöhallinto ja -päätökset -ohjeistuksen mukaan

”[v]iran/toimen vakinaisen täytön täyttöluvan antaa kunnanhallitus. Yli 
kolme kuukautta kestävät sijaisuudet kuuteen kuukauteen saakka saa 
täyttää  kunnanjohtajan  luvalla  ja  sitä  pidemmät  sijaisuudet 
kunnanhallituksen luvalla. Lupa-anomuksessa on oltava selvitys siitä, 
onko  tehtävä  mahdollista  hoitaa  kunnan  jo  olemassa  olevin 
resurssein.” 

Tainionmäen koulun rehtori  ja  sivistysjohtaja  pyytävät  täyttölupaa 
palkata henkilökohtainen avustaja tukea tarvitsevalle oppilaalle.

Tainionmäen  koulun  esiopetuksessa  aloittaa  elokuussa  2026 
oppilas, joka saadun diagnoosin vuoksi tarvitsee merkittävää tukea / 
henkilökohtaisen avustajan.

Lapsella  tuen  tarve  on  kokoaikainen  keskittymisessä  ja 
tarkkaavaisuudessa,  aistisäätelyssä,  kuormituksen  säätelyssä, 
sosiaalisissa-  ja  tunnetaidoissa  sekä  motoriikassa.  Lapsen 
kokoaikainen tuen tarve näkyy kaikissa arjen tilanteissa: siirtymissä, 
yhteisillä  “tuokioilla”  ja  opetushetkillä,  leikissä,  ruokailussa, 
ulkoilussa,  wc-käynneillä  jne.  Jotta  lapsi  pystyy  osallistumaan  ja 
jotta oppiminen erittäin yksilöllisellä tahdilla mahdollistuu, on oltava 
aikuinen, joka vastaa hänen tuen toteuttamisestaan.

Tukitoimien  toteuttaminen  esiopetuksessa  vaatii  toisen  aikuisen, 
eikä  ryhmän  opettajan  ole  mahdollista  toteuttaa  niin  intensiivistä 
tukea,  mitä  lapsi  tarvitsee  jokapäiväisessä  arjessa.  On  myös 
perusteltua, että avustaja perehtyy lapsen laajoihin tuen tarpeisiin, 
diagnooseihin ym. opettajan ja erityisopettajan tuella.

Tehtävää  ei  ole  mahdollista  hoitaa  kunnan  jo  olemassa  olevin 
resurssein.  Tehtävä  rahoitetaan  vuoden  2026  osalta 
hankerahoituksella  tai  mikäli  hankerahoitus  ei  riitä,  pyytämällä 
määrärahan ylitysoikeutta loppuvuoden aikana.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus myöntää täyttöluvan. 

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Tiedoksi            Sivistysosasto

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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RAKENNUSJÄRJESTYKSEN NÄHTÄVILLE ASETTAMINEN

Khall § 74
10.06.2026

Pohjoisen Keski-Suomen ympäristöpalvelujen rakennusvalvonta on 
valmistellut  rakennusjärjestysehdotuksen  ja  Pohjoisen  Keski-
Suomen  ympäristölautakunta  (päätös  29/2026)  esittää 
yhteistoiminta-alueen  kunnille  rakennusjärjestysehdotuksen 
nähtäville laittamista 30 vuorokaudeksi.

Rakentamislain (751/2023) 19 §:n mukaan kunnan on asetettava 
ehdotus  rakennusjärjestykseksi  julkisesti  nähtäville  vähintään  30 
päivän ajaksi.  Kunnan jäsenille ja osallisille on varattava tilaisuus 
tehdä  muistutus  rakennusjärjestysehdotuksesta.  Muistutus  on 
toimitettava  kunnalle  ennen  ehdotuksen  nähtävänäoloajan 
päättymistä.  Ehdotuksesta  rakennusjärjestykseksi  on  pyydettävä 
lausunto Lupa- ja valvontavirastolta, maakunnan liitolta ja kunnalta, 
jonka  alueiden  käyttöön  tai  rakentamiseen  rakennusjärjestys  voi 
vaikuttaa.

Rakennusvalvonta  laatii  kuulutuksen  ja  lehti-ilmoituksen 
yhteistoiminta-alueen kuntien hallitusten päätösten mukaisesti sekä 
pyytää  tarvittavat  lausunnot  kuntien  puolesta  keskitetysti. 
Ehdotuksesta  annettavien  lausuntojen  ja  muistutusten  käsittely 
tulee myös delegoida Pohjoisen Keski-Suomen ympäristöpalvelujen 
rakennusvalvonnalle,  jotta  ne  saadaan  keskitetysti  käsiteltäväksi 
rakennusvalvontaan.

Lausuntojen  käsittelyn  jälkeen,  mikäli  muutostarpeita  ei  ilmene, 
rakennusjärjestys etenee kunnanvaltuuston hyväksyttäväksi.

Lisätietoja asiasta antaa rakennustarkastaja Petri  Syrjä, puh. 044 
459 6221, sähköposti: petri.syrja@viitasaari.fi

Kunnanjohtaja:

Kunnanhalllitus  asettaa  rakennusjärjestysehdotuksen  nähtäville 
ajalle 15.6.–31.7.2026. 

Ehdotuksesta  annettujen  lausuntojen  ja  muistutusten  käsittely 
delegoidaan  Pohjoisen  Keski-Suomen  ympäristöpalvelujen 
rakennusvalvonnalle.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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PALVELUKESKUKSEN KATTOREMONTTI

Teknltk § 34
26.5.2026

Khall § 75
10.06.2026

Jatketaan kattoremontin käsittelyä.

Tekninen johtaja:

Esitän,  että  tekninen  lautakunta  esittää  kunnanhallitukselle,  että 
Palvelukeskuksen  rakennukseen  tehdään  katon  sekä 
yläpohjarakenteiden  kuntotutkimus  terveysaseman  osalle,  jotta 
tulevan  korjauksen  laajuus  ja  kustannusarvio  voidaan  arvioida. 
Kuntotutkimusta voidaan laajentaa myös muihin rakenneosiin sekä 
teknisiin  järjestelmiin  tarvittaessa.  Kunnanhallitusta  pyydetään 
esittämään  kunnanvaltuustolle  vuoden  2026  investointiosioon 
lisämäärärahaa konsultin työhön, kuntotutkimuksiin ja raportointiin 
sekä välittömiin korjauksiin 50 000 euroa.

Päätös: Hyväksyttiin yksimielisesti.

Tiedoksi: Kunnanhallitus

-------------------------------------------

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus esittää valtuustolle 10.000 € investointimäärärahan 
myöntämistä vesikaton välttämättömiin korjauksiin.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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TEHTÄVIEN PERUSTAMINEN JA TÄYTTÖLUVAT RUOKAPALVELUIHIN

Teknltk § 35
26.5.2026

Khall § 76
10.06.2026

Kivijärvenhelmi  Oy:ssä  on  neljä  (4)  vakituista  keittäjää,  jotka 
irtisanotaan  yhtiön  operatiivisen  toiminnan  päättyessä  31.7.2026. 
Kivijärven kunnanvaltuusto on päättänyt lopettaa yhtiön toiminnan 
4.5.2026 tehdyllä päätöksellään (Kvalt §12).

Ruokapalveluiden  tuottaminen  toteutetaan   1.8.2026  alkaen 
Kivijärven kunnan omana toimintana pääosin omaan tarpeeseen eli 
sivistysosastolle ja kunnan henkilökunnalle.

Ruokapalveluiden tuottamiseen tarvitaan vähintään kaksi  keittäjää, 
jotka pystyvät valmistamaan ateriat Tainionmäen koulun keittiöllä tai 
keskuskeittiöllä.  Toinen  keittäjistä  toimii  välittömässä 
esimiestehtävässä.

Kivijärvenhelmi  Oy:n  työntekijöillä  on  ensisijainen  mahdollisuus 
hakeutua  tehtäviin  ns.  vanhoina  työntekijöinä.  Tehtävissä  pitää 
aloittaa 1.8.2026. 

Kunta-alan  yleisen  virka-  ja  työehtosopimuksen  2025-2028 
mukaisesti ruokapalveluiden ammattitehtävässä palkka on 2 279,74 
€/kk  (palkkaryhmä  4RUO50B1)  ja  välittömässä  työnjohtajan 
tehtävässä  palkka  on  2  316,85  €/kk  (palkkaryhmä  4RUO30B1). 
Lisäksi  on  mahdollista  saada  työkokemuslisää  työhistoriasta 
riippuen 4-8 %.

Tekninen johtaja:

Esitän, että tekninen lautakunta esittää kunnanhallitukselle, että se  
varaa  tehtävien  palkkoihin  ja  sivukuluihin  määrärahan  vuodelle 
2026.

Päätös: Hyväksyttiin yksimielisesti.

Tiedoksi: Kunnanhallitus

------------------------------------------------------------------------------------------
Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus esittää valtuustolle kahden keittäjän palkkamenoihin 
myönnettäväksi vuodelle 2026 lisämäärärahaa 31.100 €.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Henri Kotilainen poistui kokouksesta klo 20.40.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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NUORTEN KESÄTYÖSETELIN MYÖNTÄMINEN 2026

Khall § 77
10.06.2026

Liite 27

Kunnanhallitus päätti  1.4.2026 kokouksessaan (Khall.  § 51) ottaa 
kesätyösetelin  käyttöön  vuodelle  2026  edellisen  vuoden  tapaan. 
Kokouksessa  määritettiin  kesätyösetelin  setelin  arvo  ja  setelin 
myöntämiselle asetettiin kriteerit.

Seteli  on yritystuki.  Tuki  on määrältään 300 € ja se myönnetään 
vähämerkityksisenä eli ns. de minimistukena. Tuen myöntämisessä 
noudatetaan komission asetusta (EU) N:o 2023/2831, annettu 13. 
päivänä  joulukuuta  2023,  Euroopan  unionin  toiminnasta  tehdyn 
sopimuksen 107 ja 108 artiklan soveltamisesta vähämerkityksiseen 
tukeen.

Kunnanhallituksen  tehtävänä  on  päättää  kriteerien  tulkinnasta. 
Kriteerinä  on  mainittu,  että  tuki  myönnetään  kivijärvisen  nuoren 
työllistämiseen.  Muutama  paikallinen  yritys  on  ottanut  yhteyttä 
koskien määritelmää. Kivijärvinen nuori kaipaa tarkennusta.

Tiukimmillaan  tämä  tarkoittaa  Kivijärven  kunnan  kirjoilla  olevaa 
henkilöä, mutta lievemmin tulkittuna kivijärvinen nuori voi tarkoittaa 
myös  Kivijärveltä  kotoisin  olevaa  nuorta,  joka  on  opiskeluiden 
vuoksi  siirtänyt  kirjansa  opiskelupaikkakunnalle.  Jälkimmäinen 
tulkinta mahdollistaa useamman työllistymisen kunnan myöntämällä 
kesätyösetelillä.

Seteliä varten on kuluvan vuoden talousarvioon varattu 3000 euroa 
ja hakemuksia on tullut yhteensä 3000 euron verran. Liitteenä 27 
Koonti  kesätyösetelihakemuksista,  jossa  on  listattuna  hakijat, 
haettujen  kesätyösetelin  lukumäärät  ja  haettujen  kesätyösetelien 
arvo.  Kaikki  hakemukset  täyttävät  kunnanhallituksen  huhtikuussa 
asettamat  kriteerit,  jos  kivijärvinen  nuori  tulkitaan  lievemmän 
tulkinnan mukaan.

Yrityksiltä saadun selvityksen mukaan yksikään yritys ei ole saanut 
de minimistukea viimeksi kuluneen 36 kuukauden kanssa yli 300 k€ 
yhdessä nyt myönnettävän de minimistuen kanssa.

Valmistelija: Elinvoima-asiamies

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  myöntää  hakijayrityksille  kesätyösetelin  liitteen 
mukaisesti de minimistukena edellä selostetusti.

Päätös:

Riitta  Sarèn  jääväsi  itsensä  asian  käsittelystä  poistuen 
kokoushuoneesta asian käsittelyn ajaksi.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Tiedoksi                  Hakijat

                               Elinvoima-asiamies

                               Kunnanjohtaja

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
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Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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VALOTAULUN HANKINTA

Khall § 78
10.06.2026

Liite 28-30

Kivijärven  talousarvioon  varattiin  jo  vuodelle  2025  määräraha 
valotaulun  hankintaan.  Hanke  siirtyi  vuodella  ja  määräraha  jäi 
käyttämättä,  kun  samana  vuonna  aloitettiin  keskustaajaman 
kehittämishanke,  jonka  tarkoituksena  on  luoda  Kivijärven 
keskustaajamasta  yhtenäinen  kokonaisuus.  Tämän  takia  oli 
järkevintä odottaa alueen ideasuunnitelman valmistumista, ennen 
valotaulun hankintaa.

Nyt  ideasuunnitelma  on  valmis  ja  siihen  on  merkitty  valotaulun 
paikka.  Lisäksi  valotaululle  myönnettiin  55 000  euron määräraha 
myös  vuodelle  2026.  Valotaulun  hankintaa  aloitettiin  pyytämällä 
tarjouksia neljältä eri toimijalta. Toimijat kartoitettiin pääsääntöisesti 
jo  vuonna  2025,  kun  valotaulun  hankintaa  ensimmäisen  kerran 
valmisteltiin.

Tarjouksia  saatiin  määräaikaan  kaksi  kappaletta.  Tarjouspyyntö 
liitteenä  28   ja  tarjoukset  liitteinä  29-30.  Kuvaus  tarjouksista  ja 
perustelut esitykselle.

Laitteen hankinnan lisäksi valtuuston myöntämää määrärahaa on 
käytettävä myös taulun perustus- ja sähkötöihin.

Valmistelija   esittää  hyväksyttäväksi  Jidoka  Oy:n  tarjouksen 
yksipuoleisella näytöllä.

Valmistelija                   Elinvoima-asiamies

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  hyväksyy  Jidoka  Oy:n  tarjouksen  yksipuoleisella 
näytöllä.

Hankintasopimus laaditaan kirjallisesti.

Päätös:

Henri Kotilainen palasi kokoukseen klo 20.55.

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Toimeksi               Elinvoima-asiamies

Tiedoksi                Tarjouksentekijät

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
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LAUTAKUNTIEN PÖYTÄKIRJAT

Khall § 79
10.06.2026

Kunnanhallitukselle on toimitettu seuraavat pöytäkirjat

• Tekninen lautakunta 03/12.05.2026  

• Tekninen lautakunta 04/26.05.2026  

• Sivistyslautakunta 05/03.06.2026  

Kunnanjohtaja: 

Kunnanhallitus  merkitsee  pöytäkirjat  tiedokseen  ja  toteaa,  ettei 
niissä  ole  sellaisia  päätöksiä,  joissa  kunnanhallitus  käyttäisi 
kuntalain 92 §:n tarkoittamaa otto-oikeutta.

Päätös:

Ville Rautiainen poistui kokouksesta klo 21.11.

Kunnanhallitus päätti yksimielisesti Olavi Hakkaraisen esityksestä 
käyttää otto-oikeutta teknisen lautakunnan päätökseen § 33 
Liikuntasalirakennuksen kattourakkatarjousten käsittely.

Kunnanhallitus keskeytti kokouksen klo 21.40 ja päätti jatkaa sitä 
seuraavana päivänä 11.6.2026 klo 18.30.

Osallistujat olivat samat kuin ensimmäisenä kokouspäivänä 
erotuksin, että Henri Kotilainen oli poissa jatkokokouksesta.

Päätösesitys hyväksyttiin muutoin yksimielisesti.

Tiedoksi                Tekninen osasto

                              Sivistysosasto

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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KUNNANVALTUUSTON KOKOUKSEN 23.03.2026 PÄÄTÖSTEN TÄYTÄNTÖÖNPANO

Khall § 80
11.06.2026

Kuntalain 143 §:n mukaan päätös voidaan panna täytäntöön ennen 
kuin se on saanut lainvoiman. Täytäntöönpanoon ei kuitenkaan saa 
ryhtyä,  jos  oikaisuvaatimus  tai  valitus  käy  täytäntöönpanon 
johdosta hyödyttömäksi.

Kunnanvaltuuston  kokouksen pöytäkirja  on  ollut  nähtävillä 
kunnanvirastolla ja kunnan kotisivuilla 30.03. – 06.05.2026.

Kunnanvaltuusto 01/23.03.2026

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  toteaa,  että  kunnanvaltuuston  tekemät  päätökset 
eivät  ole  syntyneet  virheellisessä  järjestyksessä  eivätkä  mene 
valtuuston  toimivaltaa  ulommaksi  eivätkä  ole  muutoinkaan 
lainvastaisia, joten ne pannaan täytäntöön.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Tiedoksi               Osastot

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja

https://sign.visma.net/fi/document-check/ad095dbf-aec7-4dcb-9685-600487da84a8
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TIETOHALLINTOASIANTUNTIJAN PALVELUSOPIMUS / JOKI ICT OY

Khall § 81
11.06.2026

Liite 31

Tietohallintoasiantuntijan  palvelut  koostuvat 
tietohallintoasiantuntijan  peruspalveluista  ja  lisäpalveluista.  Aluksi 
palvelua  hankittaisiin  yksi  päivä  viikossa  hintaan  385  €/pvä. 
Tarvittavien  päivien  määrä  tarkentuisi  pitemmällä  aikavälillä 
palvelutarpeen tasoittuessa alun jälkeen.

Tietohallintoasiantuntijan  peruspalvelu  tarjoaa  edellytykset 
pitkäjännitteiselle  digitaalisen  toimintaympäristön  kehittämiselle 
sekä tiedonhallinnan ja muutoksenhallinnan toteuttamiselle.

Tietohallintoasiantuntijan peruspalvelun tehtävänä on tuottaa tietoa 
digitaalisen toimintaympäristön nykytilasta, jonka pohjalta voidaan 
tuottaa  ICT-ratkaisuihin  ja  tiedonhallintaan  liittyviä 
kehittämissuunnitelmia ja suosituksia. 

Suunnittelussa  huomioidaan  lain  edellyttämät  velvoitteet,  hyvät 
käytänteet  sekä  alueellinen  yhteistyö.  Palveluun  sisältyy  myös 
Tilaajan hyväksymien kehitysprojektien johtaminen ja etenemisen 
raportointi. 

Tietohallintoasiantuntijan  palvelulla  varmistetaan  kunnan  IT-
toimintojen  laatu  ja  lainmukaisuus  sekä  kyetään  hyödyntämään 
täysimääräisesti  palveluntuottajan  kanssa  tehdyt  muut 
palvelusopimukset.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus solmii tietohallintoasiantuntijan palvelusopimuksen.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Toimeksi                  Kunnanjohtaja

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja

https://sign.visma.net/fi/document-check/ad095dbf-aec7-4dcb-9685-600487da84a8
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SISÄISTEN HALLINTOKULUJEN JAKO VUONNA 2025

Khall § 82
11.06.2026
 

Valtiokonttorin  tilastojen  laadinnan  yhteydessä  ilmeni,  että 
sivistystoimen ja teknisen toimen hallinnon kulujen sisäinen jako on 
kirjattu ensimmäisen vuosineljänneksen osalta, mutta kolme muuta 
neljännestä  on  jäänyt  kirjaamatta.  Sisäisillä  kirjauksilla  ei  ole 
vaikutusta  tilikauden  tulokseen  eikä  ulkoisiin  menoihin/tuloihin. 
Tilintarkastajan  ohjeistuksen  mukaan  tilinpäätöstä  ei  avata  vaan 
asia tuodaan kunnanhallitukselle tiedoksi.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus merkitsee asian tiedoksi.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Tiedoksi                Kirjanpito

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja

https://sign.visma.net/fi/document-check/ad095dbf-aec7-4dcb-9685-600487da84a8
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TOIMISTOSIHTEERIN TOIMI

Khall § 83
11.06.2026

Hallinto-osaston toimistosihteerin toimi  on tullut  avoimeksi,  jolloin 
voidaan  arvioida  kunnan  toimistotyöresurssia  ja  mahdollista 
lisäresurssin tarpeellisuutta nykyisessä toimintaympäristössä.

Jokaisella  osastolla  on  ollut  toimistosihteeri  osastonjohtajan  ja 
toimielintyöskentelyn työn tukena. 

Hallinto-osaston  toimistosihteerin  erityiseen  osaamisalueeseen 
kuuluu tiedonhallintaan ja asianhallintaan kuuluvat osaamisalueet.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  laittaa  hallinto-osaston  toimistosihteerin  toimen 
avoimeksi elokuun 2026 kuluessa.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Toimeksi                 Kunnanjohtaja

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja

https://sign.visma.net/fi/document-check/ad095dbf-aec7-4dcb-9685-600487da84a8
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LIIKUNTASALIRAKENNUKSEN KATTOURAKKATARJOUSTEN KÄSITTELY

Teknltk § 33
26.5.2026

Khall § 84
11.06.2026

Tekninen  lautakunta  on  saanut  lisäselvitykset  ja  päättää 
kattourakan toteuttamisesta ja urakan toteuttajasta. 

Tekninen  johtaja:  Esitän,  että  tekninen  lautakunta 
toteuttamistavasta sekä urakoitsijasta. 

Päätös: Hyväksyttiin yksimielisesti. 

Tekninen  lautakunta  päätti,  että  liikuntahallin  kattourakka 
toteutetaan  peltikatteella  ja  peltikateurakan  tarjouksista  valitaan 
edullisin.  Edullisimman  tarjouksen  teki  Laadulla  Oy  hintaan  132 
000,00 euroa (sis. Alv 25,5 %). 

______________________________

Kunnanhallitus  on  ottanut  päätöksellään  79/2026  asian 
käsiteltäväkseen.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus poistaa teknisen lautakunnan päätöksen 33/2026 ja 
palauttaa asian uudelleen käsiteltäväksi teknisessä lautakunnassa 
huomautuksin,  että  lautakunnan  määrittäessä  hankinnan 
hankintamenoa  tulee  tarvittaessa  huolehtia  riittävän  määrärahan 
hakemisesta hankintaan valtuustolta.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Tiedoksi                 Tekninen osasto

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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OIKAISUVAATIMUSOHJEET KUNNALLISASIAT JA MUUTOKSENHAKUKIELLOT

Seuraavista  päätöksistä  ei  saa  tehdä  kuntalain  136  §:n  mukaan  oikaisuvaatimusta  eikä 
kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa. 

Pykälät :   62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 79, 80, 82, 83 84
         
Seuraaviin  päätöksiin  voidaan tehdä  kuntalain  134  §:n  1  mom  mukaan  kirjallinen 
oikaisuvaatimus alla olevassa oikaisuvaatimusohjeessa mainitulla tavalla.  Oikaisuvaatimusaika 
14 vrk.

Pykälät :  70, 77, 78, 81

OIKAISUVAATIMUSOHJEET HANKINTA-ASIAT

Hankintaa  koskevasta  asiasta  voi  tehdä  hankintayksikölle  oikaisuvaatimuksen  se,  jota  asia 
koskee  (jäljempänä  asianosainen).  Asianosainen  on  se,  jonka  oikeuteen,  velvollisuuteen  tai 
etuun päätös välittömästi vaikuttaa.

Asianosaisen on  vaadittava  hankintaoikaisua 14  päivän kuluessa  siitä,  kun  asianosainen  on 
saanut  tiedon  hankintayksikön  päätöksestä  valitusosoituksineen  tai  muusta 
hankintamenettelyssä tehdystä ratkaisusta.

Pykälät: 78

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite:

Kivijärven kunta/kunnanhallitus Virastotie 5A , 43800 Kivijärvi, 
sähköpostiosoite: kunta@kivijarvi.fi

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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